

- ▲工行吉林分行宣讲员为村民奉献了一场品类丰富、内容翔实、形式新颖的金融知识盛宴。
- ■中国工商银行吉林省分行、长春分行、九台支行三级联动走进长春市九台区卡伦湖街道孙家村开展"会融消费者权益保护教育宣传目"题"五进入"集中教育宣传日活动。

金秋共享丰收硕果 消保助力乡村振兴

工商银行吉林省分行开展"金融消费者权益保护教育宣传月'五进入之金融宣教进乡村'"主题活动



工行吉林分行与孙家村村民消保知识互动式学习交流



工行吉林分行消保宣讲员为孙家村小徽企业代表发放宣传手册和印有宣传口号的小礼品。

工商银行吉林省分行风险官程 先志、长春市九台区卡伦湖街道办 事处主任张学勇、孙家村党总支书 记马志明出席活动。

活动中,吉林省分行与孙家村村民在种植家庭农场展开一场沉浸式金融知识教学,从个人信息保护到防范电信诈骗小妙招,从老年人金融基础知识讲起到非法金融活动典型案例宣介,现场互动更是高潮迭起、笑声连连,宣讲员用身边的人、身边的事、采用大家喜闻乐见的

快板书为村民奉献了一场品类丰富、内容翔实、形式新颖的金融知识盛宴。工商银行吉林省分行消保外拓宣讲队更是"零距离"宣讲,为孙家村小微企业代表发放宣传手册和印有宣传口号的小礼品,走到场的村民普及金融知识。消保架起银行与消费者沟通的纽带,消保连通你我他、促进银行与消费者心心相融。

乡村广袤无垠的"希望田野",正是工商银行消保服务村,是工商银行消保服务村,是土"。此次消保宣教进校园、进校园、进校园、进校园、进校园、进校园、"五进入"系列活动民办实直银行吉林省分行"为民办实直线行方,以消保企融高,以省军政,不断对大金融知识宣传服务"最直,以实际行动为乡村振兴市大金融和识量。

工商银行吉林省分行将持续做

好金融知识普及工作,坚持以人民 为中心,倾听消费者心声,了解消费 者诉求,深入到农村、社区、校园、企 业、商圈等开展金融知识宣传,营造 常态化、长效化金融知识普及良好氛围,让金融活水流向每个角落,精准滴灌金融消费者,织密金融安全"陈护图"穿护瓦林的"铁袋子"



工行吉林分行切实打通乡村金融知识宣传服务"最后一公里",将风险提示生动活泼展现。

文旅惠民有"温度"金秋长春有"流

——长春文旅产业多举措激发消费活动

本报记者 王焕照

用实际行动持续搅热旅游消费市场,今年以来,长春市文化广播电视和旅游局不断"出招",赋能经济向上——

实施《长春市旅游促进条例》,进一步提供有关旅游业发展的规划引导、政策扶持、产业促进、服务和管理等行动,为全

市旅游市场的火爆提供更充分的保障; 成功举办消夏节,创新举办2023中国(长春)旅行者大会、 推出清爽露营季系列活动、长春消夏星光音乐会、长春市首届 市民合唱节音乐盛典等180余项活动;

打造"新型文旅休闲和消费场景集聚区",莲花岛影视休闲文化园创新设计了沉浸式主题夜游、长影世纪城推出了电影娱乐夏令营······各种创新式旅游产品,繁荣了全市旅游消费市场。

进入9月,"2023长春金秋文化旅游消费季"活动拉开帷幕,推出系列精品线路、100余项节事活动,全面满足市民旅游需求;

打造消费新亮点、激发消费新潜力、拓展消费新空间,长春,消费市场持续火热,激发更大发展动能。

打造消费亮点,精运旅游线路打卡地

在"2023长春金秋文化旅游消费季"活动中,长春市文广旅局策划推出了10条"长春行"City Walk城市漫游线路、14条"十一"秋季文旅线路和10条"微度假"旅游线路,构建了特色鲜明的秋季文旅产品体系。

系列精品线路、100余项节事活动,满足市民旅游需求。除此之外,全市还持续开发了天定山旅游度假小镇溜索和双轨滑车等文旅新项目,于9月投入运营,前来游玩旅客络绎不绝。



作为长春市金秋文旅消费季系列活动之一——2023 长春市首届 乡村童话节在长春市慢山里营地小镇启幕。

"先去北湖国家湿地公园看花海、去运动湾、赏柳堤,再去清泉湖文化旅游度假区,人家这不都给咱设计好路线了嘛。"打开手机,看着女儿发过来的一条条旅游线路,市民张秀敏最后选择了"多彩新区之旅",和老姐妹开启了长春秋季游。

眼看着天气一天比一天凉,想要到周边走走的张秀敏一直没确定去哪里玩比较好,便让女儿在网络上搜一搜。很快,女儿就给她发了几条长春秋季假日旅游线路,让她随便挑。"我先挑了个和老姐妹坐车就能去的地方,其他的等放假



长春市金秋文旅活动丰富多彩,为孩子们提 供独具一格的服务,深受游客喜爱。

让女儿开车带我去。"张秀敏说,长春有这么多地方可玩可

"像我们双阳区推出的旅游线路,也是入选了2023年国家 精品乡村旅游的路线。"双阳区旅游服务中心推介官李佳雯介 绍,这条路线从国信南山温泉酒店到神鹿峰

绍,这条路线从国信南山温泉酒店到神鹿峰 旅游度假区再到汗血马文化博物馆,路线中 有农场、有温泉,能采摘果蔬,也能观赏骏 马,还有森林探险,是一条非常符合大众放 松身心的路线。

此时的净月潭国家级风景名胜区同样风光秀丽,特别是荷花垂柳园景点,更是热门的拍照地;在绿园区,这里的金秋采摘文化节大幕开启,各种颜色、品种的葡萄已经成熟,一串串挂在葡萄架上让人垂涎欲滴,等人采摘;在双阳区,齐家镇曙光朝鲜民俗村的稻田小火车、稻田画已经到了最佳观赏游玩时节,游客纷至沓来。

"邂逅时尚——设计城市最美网红墙" "邂逅乡村——最美农路自驾露营游""邂逅家乡——春城人游长春""邂逅美味—— 品尝地道家乡美食"等主体活动也将陆续



2023年长春市朝鲜族传统文化嘉年华成功举办,更好实现文化赋能、带动旅游、聚集人气。

开展・・・・・

长春各地,客流量不断提升,消费激发新动能。

顺应消费升级,带来文化惠民新体验

文化惠民真带劲儿!中秋、国庆"双节"将至,长春市文广 旅局将陆续推出中央歌剧院走进长春金秋巡演、长影周末音 乐会、"花好月正圆"中秋国庆草坪音乐汇、长春市朝鲜族传统 文化嘉年华、首届乡村童话节等丰富多彩的活动将吸引市民 游客欣然赴一场文旅之约。

不断创新消费场景、提升消费体验。从5月底开始推出的"梦幻西游季、夜游动物园"可以说是火爆全国。游客在沉浸式体验空间中,通过环境布景、演员表演、情节互动等身临其境地感受到了多彩缤纷的文化生活。

伴随着阵阵清风,五彩缤纷的秋天已徐徐走来。长春市也迎来了"金九银十"文化旅游旺季。全面开展金秋文化惠民活动,长春市文旅局也在陆续推出看演观展、沉浸体验、人文品读、群文赛事等4大系列100余项文旅节事活

让文化惠民热在城市、乐在群众。结合市民游客消费需求,将文化活动与旅游景区、商圈相结合,今年以来,长春市文广旅局还推出文艺精品演出进景区、进高校、进社区系列活动18场,开展净月潭国庆森林音乐会、网易放刺音乐节、长影世纪城国庆节歌舞表演、莲花岛沉浸式实景演出等演艺活动,打造北湖柳堤赏荷节、二道区首届会客节、绿园区金秋采摘节、双阳黑鱼葡萄采摘节、宽城区金秋采摘节、朝阳区秋获嘉年华、天定山非遗文化节、净月潭"秋之韵"中秋国庆系列活动、大学生艺术节、农民文化节等各类文旅节庆活动。全面推进各种展览,第二届"四季长春"全国油画名家绘长春阶段性作品展开幕式在长春美术馆举办。以创新文旅产品供给方式,丰富景区、商圈业态,实现聚人气、汇商气、旺烟火气

顺应消费升级趋势,增加高品质产品供给,长春市不断满足消费新需求,助推消费市场进一步做大做强。

释放消费潜力,打造春城惠民"大礼包"

在今年"中国旅游日"当日,长春市文广旅局派发了"惊喜大礼包",不仅推出了景点门票免费、打折的优惠措施,而且还有长春电影嘉年华浪漫烟花秀、长春莲花岛影视休闲文化园篝火表演、栖乐荟购物中心酷炫电音节等各种丰富的文旅活动,吸引众多游客到来。

近期,长春市又推出《2023年文旅领域促进消费措施》,这 些政策围绕惠民助企,进一步稳定和扩大文旅消费,多策并 施,激发消费活力,改善消费条件,创新消费场景,使消费潜力 充分释放出来。

长春,新一波优惠活动来啦!

一景区优惠活动大放送。用好省里政策,鼓励开展首道门票免费或打折优惠活动,对A级以上景区在旅游淡季(3至4月、10至11月),对全国游客开展免首道门票或打折优惠活动,幅度在5折(含)以上的,协助申报省级景区门票补贴。

——对"引客入长"给予资金奖补。对招徕游客入长、旅游包机、旅游专列的旅行社给予奖补,奖补资金先到先得、发完即止。对旅行社继续实施100%暂退旅游服务质量保证金政策,补足保证金期限延至2024年3月31日。

——加大冰雪消费补贴力度。发放新雪季文旅消费券1000万元,以雪票、门票、住宿为重点支持方向,通过线上相关平台给予冰雪产品满减补贴。对引进国际、国内品牌活动的省内冰雪企业,按活动规模1万人以上、5000人以上和1000人以上,分别按不超过50万元、30万元和10万元的额度协助争取省级企业消费券。进一步提高冰雪出游交通便利化,开通火车站——雪场、机场——雪场公交专线。

一系列文旅活动和促进文旅消费措施的推出,不仅构建了长春市金秋时节特色鲜明的文旅产品体系和助企惠民的政策服务体系,同时也满足了市民游客的文旅消费需求,搅热长

看长春,文旅行业的消费,正汇聚成一股强大的力量,持续拉动经济稳增长。